

ИМИДЖ

Майкл Джексон снова лег ПОД НОЖ

Майкл Джексон на днях решил на новую пластическую операцию. Как утверждает британское агентство светских новостей WENN, на этот раз король поп-музыки лег под нож хирурга, чтобы устранить дефект своего носа, который возник у него еще в прошлом году.

У него теперь не две ноздри, как у нормального человека, а три. Как заявил специалист в области пластической хирургии Ян Станек, «певец даже не может высморкаться как следует, и у него из носа без остановки текут сопли».

Впервые Джексон сделал операцию на своем «шнобеле» после того, как сломал его при падении в 1979 году, после чего его нос не раз «передылавали». И вот теперь бедняга даже не может «сопеть в две дырочки».



Клянусь
своим новым
носом - теперь
он меня
не подводит.

Комсомольская правда, Константин ГОРОХОВ.
- 2002. - 29 мая. - с. 16
Фото АП.